
Информация о результатах опросов педагогических работников 

профессиональной организации среднего профессионального образования об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

 

В целях обеспечения мониторинга качества образования проводился ежегодный 

опрос педагогических работников профессиональной организации об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ среднего профессионального образования. 

Около 90% респондентов указали на использование в процессе обучения 

современных педагогических технологий: активных, интерактивных, комбинаторных, 

игровых, дискуссионных, тренинговых и кейс-технологий. 

В целом педагоги продемонстрировали положительное отношение к внедрению в 

колледже элементов информационно-образовательной среды. Большинство респондентов 

(91%) часто обращается за информацией к официальному сайту колледжа, работают с 

использованием локальной сети, имеют оборудованное рабочее место с выходом в 

Интернет, пользуются электронными библиотечными системами. 

97,7% опрошенных положительно ответили на вопрос о возможности постоянно 

повышать квалификацию за счет Колледжа. При этом полезным (за последние 3 года) 

преподаватели считают обучение по программам ДПО, связанное с формированием ИКТ-

компетентности (51%), и прохождение стажировок на предприятии по профилю 

преподаваемой дисциплины, профессионального модуля (35%). 

По результатам исследования удовлетворенность педагогов условиями 

профессиональной деятельности высокая. Преподаватели высоко оценили 

информационное наполнение официального сайта и уровень доступности информации, 

касающийся образовательного процесса в колледже, уровень организации 

образовательного процесса. 

97,7% опрошенных считают психологический климат в колледже благоприятным и 

умеренно благоприятным. 

Своей работой удовлетворены 88,4% педагогических работников. 9,3% затруднились 

ответить на данный вопрос. 
 


